

noticias

Crisis económica

Se dispara la tasa de pobreza infantil en España

CON UN 20%, la tasa de pobreza infantil en España es de las más altas de los países industrializados y sólo es superada por las de Letonia, EEUU y Rumanía. Así se infiere de un estudio realizado por Unicef entre los años 2000 y 2010, que también sitúa a España a la cola en el ámbito educativo por el nivel de fracaso escolar.

Para evaluar el bienestar infantil tiene en cuenta los siguientes indicadores: bienestar material, salud y seguridad, educación, conductas y riesgos, y vivienda y medio ambiente. En este periodo, España ha retrocedido hasta cinco puntos en la clasificación de bienestar infantil, situándose en el puesto 19 de los 29 países con economías más avanzadas en el mundo, según el informe de Unicef.

El informe recuerda que la tasa de jóvenes de entre 15 y 19 años que ni estudia ni trabaja en España ha subido del 7% al 13% en esa década, principalmente desde 2007.

Unicef ha recomendado a las administraciones que mantengan las becas de comedor o que garanticen que al menos una vez al día los niños puedan tener una comida completa. También pide al Gobierno que cumpla los compromisos con la infancia, manteniendo en la agenda política la lucha contra la pobreza infantil.